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ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ  ΔΙΡΦΥΩΝ  –

ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ. 

    

 

 

 

Δια τη παρούσης επιστολής για μια ακόμη φορά, επικαλούμαστε την 

ευαισθησία που σας διακρίνει, σχετικά με την διατήρηση και ανάδειξη 

της Ιστορικής- Πολιτιστικής  κληρονομιάς του τόπου μας, ώστε να 

επεξεργαστείτε, το αίτημα μας για την συντήρηση Μνημείων του Δήμου 

μας , τα οποία δυστυχώς καθώς είναι απροστάτευτα στο πέρασμα του 

αδυσώπητου χρόνου και των δυσμενών καιρικών συνθηκών, οδεύουν 

προς αφανισμό και μαζί με αυτά χάνεται και η Ιστορία και η Πολιτιστική 

μας πορεία . 

Καταρχήν αυτό που πρέπει άμεσα να επιληφθείτε για τη συντήρηση του, 

είναι  ο Μεσαιωνικός Πύργος που βρίσκεται ανάμεσα στα Ψαχνά και 

Τριάδα, ο οποίος είναι άκρως επικίνδυνος για τους αγρότες που έχουν 

αγρούς πέριξ αυτού. Από τις καταπτώσεις, οι πέτρες φτάνουν έως τα 

χωράφια τους, αλλά έχουμε και πρόσφατη διαμαρτυρία , ότι πολίτης-

αγρότης που διάβαινε με το γεωργικό όχημα του , πέτρα έπεσε εκείνη την 

ώρα πάνω στο όχημα. 

Οι διαμαρτυρίες πάρα πολλές γιατί δεν επιλαμβανόμαστε του θέματος, 

αφενός λόγω της επικινδυνότητας του αλλά και αφετέρου, ότι αφήνουμε 

την Ιστορία μας να χάνεται αντί να γίνονται σημεία Ιστορικής αναφοράς 

που θα αναδεικνύουν τον τόπο μας σε επισκέπτες που αντί να τα 

θαυμάζουν να εκδηλώνουν τη δυσαρέσκεια τους καθώς εγκυμονούν 

κινδύνους για την ζωή τους. 
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Τους ίδιους κινδύνους λόγω εγκατάλειψης εγκυμονεί και ο 

μεγαλοπρεπής, πανέμορφος Μεσαιωνικός Πύργος Πισσώνα, στο κέντρο 

του πυκνοκατοικημένου χωριού, όπου εκεί οι κίνδυνοι είναι 

περισσότεροι για τους πολίτες και  τις γειτονικές οικίες. 

Είμαστε υποχρεωμένοι να σας ενημερώσουμε και να αναλάβουμε, όλοι 

τις ευθύνες για ότι συμβεί. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Επίσης κάνουμε αναφορά και για το Κάστρο στην τοποθεσία Καστρί, ένα 

από τα παλαιότερα κάστρα της Εύβοιας, με πολύ λαμπρή ιστορία, που 

σηματοδότησε την πορεία της ευρύτερης περιοχής ανά τους αιώνες και 

που εγκαταλελειμμένο τώρα, οι πέτρες του μία μία σαν δάκρυ πέφτουν 

στη γη, να χαθούν στα σπλάχνα της αφάνειας και της λησμονιάς. 
 

 
 

 

Ευελπιστούμε, όπως με ιδιαίτερη προσοχή και σκέψη , επιληφθείτε του 

αιτήματος μας και το συντομότερο δυνατόν, να εντάξετε σε κάποιο 

πρόγραμμα συντήρησης, τα εν λόγω για εμάς σημαντικά Μνημεία. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΜΥΤΑΛΑ-ΤΖΕΡΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 


